
Ata da 12ª Sessão Extraordinária da 1ª Sessão Legislativa, da 14ª Legislatura da Câmara 
Municipal de Barra do Turvo, realizada aos 22 de novembro de 2021. 
 
Aos vinte e dois (22) dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e um (2021), a Câmara 
Municipal de Barra do Turvo realizou em sua Casa Legislativa, localizada à Rua Vereador Firmino 
Pedroso dos Santos, n. 440, Bairro Boa Esperança, a sua 12ª Sessão Extraordinária da 1ª Sessão 
Legislativa, da 14ª Legislatura, sob a Presidência do Vereador José Sandro Rodrigues do 
Nascimento e secretariada pela Vereadora Elizabete de Oliveira, Primeira Secretária, e pelo 
Vereador Isaqueu Pedrozo da Silva, Segundo Secretário. As 19 horas e 45 minutos (dezenove 
horas e quarenta e cinco minutos), presentes os Vereadores e Vereadora: Adilson de Lima, Cícero 
de Moura Neto, Elcio Silva Reis, Elizabete de Oliveira, Fátima Medeiros de Souza Amorim, Isaqueu 
Pedrozo da Silva, José Sandro Rodrigues do Nascimento, Luiz Mendes Cardoso dos Santos e 
Nádia de Jesus Cardoso dos Santos Rosa, havendo, portanto, número legal, o Senhor Presidente 
da Sessão declarou abertos os trabalhos. O Presidente da Sessão determinou ao Primeiro 
Secretário a leitura da Ordem do Dia, que constou da seguinte pauta: 01 - Projeto de Lei n. 052 de 
19 de novembro de 2021 que “Dispõe sobre autorização Legislativa, para o Poder Executivo abrir 
Crédito Adicional Suplementar e dá outras providências”. O Presidente da Sessão colocou em 
discussão o objeto do item 01 da pauta: Projeto de Lei n. 052. Fez uso da palavra o Vereador Elcio 
Silva Reis falando que o Projeto em questão faz as suplementações de pasta para pagamento do 
13ª salário e salário do mês de dezembro dos funcionários do executivo municipal, deixando claro 
que mesmo sendo oposição nunca trabalham contra aquilo que realmente tem que ser feito, deixou 
seu voto favorável à aprovação do presente Projeto. Em seguida fez uso da palavra o Vereador 
Luiz Mendes Cardoso dos Santos agradecendo os esclarecimentos feito pelo Colega Vereador 
Elcio Silva Reis, agradecendo mais uma vez ao Prefeito e ao setor de contabilidade pelo respeito 
que tem por esta Casa de Leis e pelas explicações que foram dadas com relação as 
suplementações de verbas que vieram para esta Casa de Leis, solicitando ainda a provação do 
presente Projeto. Dando continuidade o Vereador José Sandro Rodrigues do Nascimento dizendo 
que solicitaram ao executivo explicações sobre todas as suplementações que tem chegado a esta 
Casa de Leis, todos os questionamentos levantados foram sanados e com a aprovação deste 
Projeto os salários e 13º salário dos funcionários serão pagos antecipadamente. Como mais 
ninguém quis fazer uso da palavra o Presidente da Sessão colocou o Projeto de Lei n. 052 em 
votação, sendo aprovado por unanimidade. Nada mais havendo na Ordem do Dia, o Presidente da 
Sessão declarou encerrados os trabalhos. Levantou-se a Sessão às 20h 00min (vinte horas). E 
para constar, eu, Elizabete de Oliveira, Primeira Secretária, determinei a lavratura da presente Ata, 
que depois de lida e aprovada, vai devidamente assinada. 

 

                                                                                           
Aprovada em 13/12/2021 

Resultado: APROVADA POR UNANIMIDADE. 
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